NMANENIZTHMIO NATPQN
TMHMA NEPIBAAAONTOZ & AIAXEIPIZHZ ®YZIKQN NMOPQN

APIOMHTIKH ANAAYZH OVOHOTETTWVUMO: ....euernernnarnrannnsns
Akad. ‘Etog: 2013-14 Ap. MNTPWOU:.....cecvivirieeene,

AIATQNIEMA (27/1/2014)

Tia kalOc gportnth, A ival 0 IpdTOS API1OIOS TOV POITYTIKOV TOV UNTPWOV, B 0
oevtepog, I 0 tpitoc Kai A o téraprog. 1o mapadsiyua, o portntic ue Ap1fuo
Mnzpaov 1234 Eye1 A=1, B=2, I'=3 ka1 A=4. Eay Kdmo10S @oI1tnTic EYEL TPIYHQLO
ap1Ouo unTpwov, Tote Tpenel vo. wpocliosl To 0 urpooctd oo to untpwo tov. 1Lia
Tapddcyua, 0 oiTnTHc ue Ap1dud Mntpwov 123 to ustatpénel og 0123, ondte
Eye1 A=0, B=1, I'=2 xou A=3

Oépo 1°
I. (2.5 povadec): Yrohdyioe 10
2
I(A+B+F+A)x3 + (A+B)X:(F+A)
1 X
[MoparAnAoypdupov yio, SlapuéPion 3 ECOTEPIKOV CTUEIDV, KAVOVTOG TOVG
VTTOAOYIGLOVG LE TO YEPL
Il. (1.5 povada): Enaviiape toug mponyoduevovg vmoloyiopong yuo v uéhodo
tov Tpamneliov
1. (1 povada) Bpeg ta oyeTikd oQAAUATE TMV VTOLOYIGUMV GOV Kol €Rynoe
vt StupEpouvv

dx pe v puébodo tov

Oépa 2° Eoto 1o Mpopinua Apyikdv Tipudv Y = (A+ B+I'+ A) y e Y(0O)=A+B+1
I. (2.5 povadsec) Yroroyioe to Y(1) pe v uébodo Euler xon prpa AX =0.25

Il. (1.5 povada) Exavérofe Tovg vroroyiouong cov yio fiua AX =0.1
1. (1 povada) Bpeg ta oyeTikd o@AAUATE T®V VTOLOYIGUMV GOV Kol ERynoe
vt StopEpovv

KAAH ENITYXIA



